

盛夏 拎起草编包上班去

进入盛夏,清凉舒适的度假风穿搭受宠,草编元素的包袋单品成为时尚主角。业内人士认为,久违的草编元素通过包袋单品重回穿搭流行舞台,是当下主流消费人群追求舒适松弛感的体现。

草编包带热原生态田园风

每年夏天,清凉面料与元素都会特别受欢迎,今年更注重原生态手工质感,于是草编元素就火了。在流行传播上,包袋率先成为草编元素的载体,其内核是法式田园慵懒风,表达的就是时髦、复古、随性、松弛。夏日出门必备的物品通常有墨镜、防晒伞、口红等,要轻松收纳,容量十分重要。草编包作为抛砖引玉的角色,不仅衍生出了从包到鞋的全线产品,更吸引了众多明星博主争相参与街拍搭配。

草编包质感柔软而细腻,同时兼具了自然、环保和时髦的感觉。草编元素低调朴实却不失典雅的气质,在城市穿搭场景中非常百搭。天然纤维编织能让人赶走夏日的燥热与疲惫,比如拉菲草编织、竹编、藤编等。目前市场对科技防晒类的服饰需求旺盛,而原生态大自然美学的风格也同步走俏,除了对功能性产品的需求,消费者也不想放弃美学需求与情绪需求。

少一点拘谨 多一些清新

当下职场流行的“去班味”穿搭,本质就是打破陈规,在合理适当的范围内,给予职场穿衣更多自由和想象力。草编包的走红,与其自带的自然纹理和质感紧密相关,一方面它既能满足日常穿搭的需求,也具备了转换场景时的轻松变装需求;另一方面它还自带疗愈的气息,为穿着者提供足够的情绪价值。

包袋与配饰一样,是职场穿搭里攻守兼备的单品,因此流行元素在此领域的应用很有优势。不仅是穿衣风格,目前许多办公空间也在通过特定单品来增加愉悦的氛围感,比如添置一张草编元素沙发、更换棉麻编织的透气窗帘等。(据《广州日报》)



LV草编手提包。



MIUMIU 草编针织托特包。



鱼形状草编斜挎包。



采用轻便大容量设计、融入钩编工艺的草编包,洋溢着夏日的风情。



设计师运用不同线条和色彩的镶片,诠释几何建筑美感。



这款水桶包融合柔软牛皮与手工竹编,以粗缝线无缝连接,匹配可调节皮革肩带和扣环,俏皮精致。



采用拉菲草手工编制的手提包,以渐变的日落色调演绎浪漫魅力。